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Nr. 1 din 27. 01. 2011 

Către Filiale 

 
Biroul Executiv întrunit la 27 ianuarie 2010, a abordat următoarele probleme: 
1. S-a făcut o primă analiză a materialelor trimise pentru a fi publicate în primul număr 

din revista SAI pe 2011, urmând ca la 22 februarie comitetul de redactie să decidă sumarul 
final al primului număr pe 2010. 

Materialele care nu au respectat condiŃiile publicării – sau nu au beneficiat de încadrare la 
unul dintre capitole – pot fi publicate în numărul 2 sau în varianta electronică a revistei, după 
ce vor fi actualizate. 

2. Începând din acest an S.Ş.I.R. va edita mereu doua numere S.A.I.: primul pe o tematică 
stabilită şi rubricile consacrate, al doilea pe subiecte de istorie locala si alte teme de interes. 
Acest lucru este necesar pentru obŃinere cotaŃiei B la revistă. Data limită pentru al doilea 
număr este a doua jumătate a lunii iulie, până în preziua începerii cursurilor de vară. Revista 
urmează a fi publicată în luna noiembrie, 2011. 

3. Amintim că până la 1 iunie 2011 toate filialele trebuie sa organizeze alegeri şi să 
transmită numele noilor conduceri şi structura filialei cu: nume şi prenume, poziŃiile ocupate 
în biroul local, adrese mail, numere de telefon, eventual fax 

4. În cadrul şedinŃei biroului executiv din acestă lună s-a votat incheierea unui protocol de 
colaborare cu Ministerul Educatiei. Protocolul are ca obiect aplicarea Legii educaŃiei 
naŃionale din 5 ianuarie 2011. Profesorul univ. dr. Ioan Scurtu, preşedintele SocietăŃii, a votat 
impotriva semnării unui asemenea protocol, apreciind că prin această lege ISTORIA a devenit 
o materie periferică, iar SSI - care de-a lungul timpului a militat pentru creşterea rolului şi 
locului ISTORIEI în planurile de învăŃământ - nu trebuie să se angajeze în susŃinerea ei, ci  
să-şi continue demersurile în conformitate cu Statutul SSI.  

Membrii Biroului executiv care au dat vot pozitiv propunerii ministerului au considerat că 
această participare este necesară deoarece ne dă posibilitatea să reprezentăm colegii şi să le 
susŃinem interesele. Solicităm filialelor să-şi anunŃe membrii că pot depune C.V. la Societate 
pentru a putea să ia parte la aceste comisii de colaborare cu ministerul.  

5. Viitoarea şedinŃă lunară de Birou executiv este programată pe 22 februarie, ora 15.00 
Cu respect şi consideraŃie! 
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